
 
 

 

KOBYLÁČEK     P R O S I N E C 2023  
 
Vážení občané, 
adventní čas dorazil mezi nás, tentokrát trochu se „zpožděním“, jelikož čtvrtá 
adventní neděle vychází na Štědrý den. Letos je navíc doprovázen                   
i s patřičnou zimní atmosférou. Otázkou zůstává, zda zimní charakter počasí 
vydrží i přes vánoční svátky, nebo budou opět Vánoce na blátě. Nechme se 
tedy překvapit. 
Přeji Vám, abyste předvánoční shon přečkali bez újmy na zdraví. Vánoční 
svátky, nechť jsou plné klidu a pohody. Do nového roku 2024 si přejme vše 
dobré, především zdraví, štěstí, lásku a rodinnou pohodu. 

        Zbyněk Hozák, starosta  
 
 
Naši jubilanti 
65 let – Hana Bínová 
55 let – Bohumila Zemková 
50 let – Václav Ajchler 
Našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
 
Veřejné zasedání zastupitelstva obce  
se koná v pondělí 11. prosince od 18 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Kobylech.    
 
Obecní úřad bude ve dnech 21 . 12. – 2. 1.  uzavřen z důvodu čerpání dovolené. Děkujeme za pochopení.    
 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 20. prosince.    
 
DŮLEŽITÉ  - Požadavky na změny v odpadech 
Požadavky na změnu četnosti svozů nebo velikosti sběrné nádoby můžete nahlásit v úředních hodinách  
pondělí 8 – 11 a 13 – 16 středa 8 – 11 a 13 – 15 na obecním úřadě nejpozději do 14. prosince osobně 
nebo telefonicky na tel. č.: 482 728 180 nebo 607 955 720.  
Na později nahlášené změny nebude brán zřetel !!!! 
 
Knihovna 
V úterý 5. prosince a 2. ledna bude knihovna uzavřena. Děkujeme za pochopení.      
 
Setkání seniorů  
Srdečně zveme naše seniory na tradiční setkání, které se koná v pátek 8. prosince od 18 hodin v jídelně 
základní školy. Svoz bude zajištěn takto: Havlovice 17:00; Kojecko 17:10; Podhora 17:25; Kobyly 17:30; 
Vorklebice 17:40; Radvánice 17:45 
 
Zájezd do Drážďan 
Obec Kobyly pořádá ve čtvrtek 14. prosince zájezd na adventní trhy do Drážďan. Odjezd autobusu bude 
v 7:30 z Nechálova a Havlovic Návrat ve večerních hodinách. Cena zájezdu činí 490,- Kč pro naše 
občany, pro ostatní zájemce 590,- Kč. Doporučujeme uzavření cestovního pojištění do zahraničí. Přihlásit 
se můžete osobně na Obecním úřadě v Kobylech do 8. 12.  Ještě jsou volná místa. 
 
Vánoční zpěvy  
V sobotu 16. prosince od 17 hodin se uskuteční vánoční zpěvy v kapli v Havlovicích. Pro návštěvníky 
bude připraveno teplé občerstvení.  
 
Posezení v hasičské zbrojnici 
se uskuteční ve středu 27. prosince od 18 hodin. 



 
 

 

 
Pozvánka na sbírku betlémů  
Manželé Kabátkovi z Kněžiček u Českého Dubu vlastní sbírku betlémů, která čítá přes 1000 exponátů. 
adresa: Kněžičky 7    tel.: 725 004 470  www.sbirkabetlemu.webnode.cz Tímto jste zváni na prohlídku. 
 
Zdravotní linka 
pojede v tomto roce naposledy ve středu 20.  prosince v 7:15 z Kobyl.   
Potom až ve středu 3. ledna 2024.    
 
Ordinace MUDr. Trněného 
oznamuje ordinační hodiny v závěru roku pouze pro nemocné a akutní případy (v ordinaci bude lékař bez 
zdravotní sestry): 
středa 27. 12.  8:00 – 11:00    
čtvrtek 28. 12.  13:00 – 15:00     
pátek 29. 12.  8:00 – 11:00 
 
 
Okénko do školy 
Hned na úvod musím podotknout, že se měsíc listopad zapsal nezvykle vysokým počtem nemocných 
pedagogických i nepedagogických zaměstnanců. To je v malém kolektivu naší školy 
hned znát. 
 Přesto jsme uspořádali pro žáky několik zajímavých akcí. První z nich bylo zkraje měsíce bruslení 
dětí ŠD. Tentokrát se vydalo sportovat 26 dětí, přidali se i mnozí rodiče. Další sportovní akcí byly 
florbalové turnaje žáků II. stupně. Starší žáci se na ZŠ Barvířská v Liberci utkali 
v okresním kole ve florbale ZŠ 2023-24 s celky velkých libereckých škol. Náš tým,  ve složení: brankáři: 
Bára Holubová a Vítězslav Votrubec, obrana: Vít Brzák, Šimon Rada, Jakub Heininger, útok: Andrej 
Zajčuk, Martin Jirčák, Ondra Volský, David Kindel, Václav Němec si vedl velmi dobře a nestačil pouze 
na vítěze skupiny ZŠ Husova. Všichni si zaslouží velké poděkování za skvělou reprezentaci naší školy. 
Mladší žáci se zúčastnili florbalového turnaje na ZŠ Dobiášova též 
v Liberci. Na sportovním klání obsadili krásné 4. místo. A tak si také družstvo ve složení – Bára 
Holubová (brankář), Jakub Abraham, František Švadlenka, Martin Šulc, Yevhen Vartsaba, Michal Král, 
Ondra Volský, Marek Zábranský zaslouží velkou pochvalu za reprezentaci školy. 
 Téměř celý měsíc probíhala ve vestibulu školy výstava zaměřená na sběr druhotných surovin        
a jejich recyklaci. 
 Do školy také přijela kariérní poradkyně z IPS ÚP Liberec na besedu se žáky 9. ročníku. 
Prezentovala aktuální situaci pracovního uplatnění absolventů některých oborů, diskutovala s žáky           
o profesních prioritách a o změnách v přijímacím řízení. Chválila naše děti za kultivované vystupování     
a motivaci k dalšímu studiu. 
 Největší a nejnáročnější akcí byl Vánoční jarmark, který proběhl poslední listopadový den. 
Žáci se ve škole s chutí pouštěli do vyrábění předmětů k prodeji, poměrně velkou část výrobků přinesly 
děti z domova. Tradičně plné byly kavárničky, kde si návštěvníci pochutnávali na sladkostech od 
zručných cukrářek z řad maminek a babiček. Všem, kteří se na této předvánoční akci podíleli, patří velký 
dík. Výtěžek poputuje zpět k žákům např. formou příspěvků na dopravu 
na školní akce. 
 Za všechny zaměstnance školy vám přeji příjemně prožitý adventní čas, krásné Vánoce 
v kruhu bližních a do roku 2024 hlavně hodně zdraví. 
          Jitka Plotová 
  
Akce v okolí: 
8. – 9. 12. Turnov – vánoční trhy 
9. 12 .  Mnichovo Hradiště – vánoční trhy 
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